

Hemos de ser gigantes ante la adversidad y héroes ante el peligro

Todavía está en nuestras manos el destino de España

Y bueno es que lo reconozcan por...
...reconocimiento de Franco...
...reconocimiento de Franco...

...que el control de las líneas no lo...
...reconocimiento de Franco...
...reconocimiento de Franco...

...Pero hemos de actuar de una vez...
...reconocimiento de Franco...
...reconocimiento de Franco...

...Ya vivimos de nuevas jornadas...
...reconocimiento de Franco...
...reconocimiento de Franco...

...Todavía está en nuestras manos...
...reconocimiento de Franco...
...reconocimiento de Franco...

Frente Popular Provincial
Durante los días 23, 24 y 25 de febrero, y 2, 4, 6, 8 y 10 del próximo marzo, a las once de la noche, este organismo, expresión del pueblo valenciano, va a celebrar el miting de la Subsecretaría de Propaganda, una emisión de radio, que todas las valencianas deben oír.

EL TORNEO DE EMULACION DEL EJERCITO DE LEVANTE

El esfuerzo de la retaguardia se unirá al de los combatientes en la empresa común de defender nuestra tierra

El Comandante del Grupo de Ejército...
...reconocimiento de Franco...
...reconocimiento de Franco...

...No quiere decirse—dijeron—que el...
...reconocimiento de Franco...
...reconocimiento de Franco...

Verdad

DIARIO DEL PARTIDO COMUNISTA * S. E. I. C.

VALENCIA, MIERCOLES 22 DE FEBRERO DE 1939. - 35 CTS. - VILARAGUT, 5 - TELEFONO 12837. TERCERA EPOCA. - AÑO III. - NUM. 494

El doctor Negrín en las trincheras de la Ciudad Universitaria

Confraterniza con jefes y soldados, que aclaman con entusiasmo al querido y popular presidente del Gobierno de todos los españoles

Madrid, 21.—El presidente del Consejo pasó un acompañamiento almorzando por las calles de la capital, dirigiéndose al frente de la Ciudad Universitaria. Al pasar en la zona de guerra los centinelas dieron el alto al doctor Negrín, que contestó: "Soy el presidente del Consejo, y vengo a veros". Los centinelas se cuadraron, haciendo el saludo. Sin ser reconocido por algunos soldados, recorrió parapetos, trincheras y otros de armas automáticas.
Momento de una visita al presidente del Consejo en el despacho oficial. La impresión producida por esta visita entre nuestros combatientes fue excelente, y el gesto del doctor Negrín, comentado con entusiasmo, dio lugar a una moral de los soldados españoles.
Después de una visita al presidente del Consejo en el despacho oficial. La impresión producida por esta visita entre nuestros combatientes fue excelente, y el gesto del doctor Negrín, comentado con entusiasmo, dio lugar a una moral de los soldados españoles.

...reconocimiento de Franco...
...reconocimiento de Franco...

El ministro de Trabajo, camarada Moix, en nuestra ciudad

El ministro de Trabajo, don José Moix, ha efectuado diferentes visitas de inspección a oficinas, dependencias e instalaciones de su Ministerio, y de una manera especial las que se relacionan con los servicios de Asistencia Social, Dirección General de Emancipación y Refugiados, acompañados del delegado general de Emancipación, señor Joaquín Viladrich.
Estuvo también en el "Llar del Com-

Actividad de los ministros en Madrid

Madrid, 21.—Han regresado a Madrid los ministros de la Gobernación, don Paulino Gómez; de Instrucción Pública, don Segundo Blanco; de Justicia, don Ramón González Peña, y sin cartera, don Tomás Bilbao.
Los tres últimos, estuvieron, como se sabe, en Levante para asuntos relativos a la instalación de sus respectivos ministerios.
El ministro de Agricultura, señor Uribe, visitó esta mañana la Presidencia del Consejo, donde mantuvo una conversación con el delegado de dicho centro oficial, capitán Romeo.
Don Segundo Blanco permaneció en la Delegación de su Ministerio en Madrid, ocupándose de asuntos de su departamento.
El ministro de la Gobernación despachó con el gobernador civil y director general de Seguridad, don Vicente Raurat.
Después de su llegada ésta mañana, el ministro de Justicia, don Paulino Gómez, recibió algunas visitas y conferenció con algunos altos funcionarios de su Ministerio.
El señor Uribe invitó la tarde máxima en existencia de su jurisdicción. Además celebró una conferencia con el coronel jefe de Ingenieros, don Tomás Ardú.

Llegan a nuestra zona destacados jefes del Ejército Popular

Madrid, 21.—Entre las personalidades republicanas llegadas últimamente a la Zona Centro sur figuran el general Hilario de Cisneros, los tenientes coronel Núñez Nasa, Tegueta, Félixvo Voz, Galán, Merino y López Iglesias; los comisarios Diego, Fontanilla y Camilo, y el intendente general, Trifou, Gómez.

LA PAZ DE FRANCO

NUESTRA política de paz se basa en la reconciliación con el hasta hoy enemigo en la unidad nacional y la reconstrucción de España. La política de paz de Franco se basa en el exterminio de sus adversarios. Esta verdad, enunciada por el jefe del Gobierno legítimo de España y confirmada por la conducta implacable y cruel de los que en Burgos actúan al dictado de Roma y Berlín, se ve hoy confirmada con la publicación de una llamada "ley de responsabilidades políticas" que acaban de fabricar para cubrir con un delgado barniz de "justicia" la posesión anárquica y feroz que están realizando en Cataluña. Los que fueran de nosotros fructíferos especulaban con el sentimiento de humanidad y paz, confiando más o menos sinceramente en una supuesta generosidad de Franco, así tienen en el día un gesto de odio arriero que delata su auténtico personaje de déspota intransigente.
La llamada ley de responsabilidades políticas es una monstruosidad jurídica. Con ella se pretende dar forma jurídica al más salvaje latido de venganza. Por ella se quiere legalizar el castigo, aplicado retroactivamente, a todos aquellos que desde julio de 1934 contribuyeron a la restauración del Frente Popular y a todos los que, a partir del 18 de julio de 1936, hayan pertenecido a cualquiera de los partidos que existen legítimamente en la República. Se castiga también a todos los masones e incluso a aquellos españoles que permanecieron en el extranjero después de la fecha de la insurrección militar.
Las sanciones previstas son de destierro, rebeldía en África, encarcelamiento, confiscación de bienes, etcétera. No se puede dar un acto de mayor vanidad ni un atropello más abominable. Resulta de esta disposición draconiana—la que se atreven a calificar de ley—que ciudadanos que, en uso del derecho legítimo, otorgado por la Constitución y el Gobierno legítimo de su país, se afiliaron a partidos políticos de la más diversa índole (pues hoy que estar en oposición a la disposición incluye a todos, tanto a los partidos obreros como a los republicanos, al nacionalista vasco, etc.), se encuentran hoy condenados por un poder ilegítimo surgido de la rebelión y sostenido por la intervención extranjera, a sufrir graves sanciones por este simple hecho.
Tal es el espíritu de odio fanático y cruel intransigencia que anima la dictadura fascista de Franco al servicio de Italia y Alemania.
¿Qué se ha hecho de aquellas promesas sobre "la generosidad del 'caudillo' de aquella afirmación, tan insistentemente reiterada, de que se lo que levanta las manos manchadas de sangre podían tener algo del mismo"? Esta, que ellos llaman "ley de delitos políticos", para coar-

...reconocimiento de Franco...
...reconocimiento de Franco...

Comandancia Militar Adición a la orden de hoy de esta Comandancia

Por orden general núm. 8 del Grupo de Ejércitos de fecha 17 del actual, se anuncia una convocatoria para ingreso en la Escuela Popular de Mandos y Enseñanza Militar, asignada a esta Comandancia, en la plaza...
Podrán tomar parte en la misma todos los sargentos, cabos y soldados que hayan prestado servicio en el frente durante seis meses en primera línea.
Las instancias se dirigen al director de la expresada Escuela y cursadas a esta Comandancia Militar por conducto de sus jefes respectivos, quienes en unido del comisario las informarán marginalmente, haciendo constar el consentimiento al solicitante como afecto al régimen y acompañado a su vez certificaciones de servicios en el frente, en el que taxativamente conste haber prestado seis en primera línea; otro de adhesión al régimen expedido por la autoridad militar de quien dependa, y copia de la hoja de servicios.
La expresada documentación deberá tener entrada en esta Comandancia antes del día 24 del actual.
Los jefes de los Cuerpos Centrales y Dependencias afectas a esta Comandancia darán la mayor publicidad a esta orden para conocimiento de los interesados.
El comandante militar, JOSE ARANGUREN ROLDAN

FIRMES Y UNIDOS resistiremos y venceremos

El Frente Popular Provincial llama a todos a la realidad y a la responsabilidad

Allocución radiada, en nombre del Frente Popular de Valencia, por el camarada Pilar Saier, miembro del Partido Comunista

Desde hace más de dos años el pueblo valenciano...
...reconocimiento de Franco...
...reconocimiento de Franco...

"Una de las cosas que hay que atender en primer término, que podemos sacar de esta terrible experiencia de Cataluña, Con aquel que pretenda ayudar los intentos del enemigo de inmovilizarnos cuando el esfuerzo supremo es exigido a todos los españoles, que no tenga confianza en la victoria, hay que realizar una obra de depuración antes de que sea tarde"
(Vicente Uribe, en la Conferencia Provincial de nuestro P. en Madrid)

El odio inconcebible a los españoles

Madrid, 21.—La voz del Combate publica en primera plana el siguiente suelto:
«Replicando a la propaganda que desde nuestras líneas se ha hecho el bárbaro proceder del enemigo, tomando como base los crueles bombardeos sobre Madrid y otras poblaciones, los rebeldes contestan lo siguiente:
"Estaríamos a Madrid y seguiríamos tirando, caiga quien caiga. Es inútil que os caséis haciendo propaganda contra eso. No os hacéis caso."
De esta forma responden los enemigos de España y de la civilización cuando desde las trincheras se les afea la muerte de mujeres, niños y ancianos que diariamente producen sus crímenes horrendos.—Febus.

Declaraciones del camarada Rodríguez Vega La U. G. T., decidida a ayudar al Gobierno en su política de guerra

Madrid, 21.—Se encuentra en Madrid, desde hace dos días, el secretario general de la U. G. T., José Rodríguez Vega. Al ser abordado por un redactor de Febus, el secretario de la sindical se excusó de hacer manifestaciones.
"No son los momentos, para hablar, sino de acción—dijo Rodríguez Vega—He venido por delante de otros compañeros de la Ejecutiva en cumplimiento de un acuerdo de ésta y tan pronto me ha sido posible. Otros compañeros me seguirán.
Hasta ahora hemos estado atendiendo en Francia el problema, verdaderamente delicado, de la evacuación de los 400.000 compatriotas que pasaron la frontera detrás del Gobierno.
La Ejecutiva de la U. G. T., como cumple a su obligación, permaneció en España mientras fue posible, hasta el último momento. Después, en el país vecino, hemos tenido que atender a las exigencias de la situación creada, que era realmente complicada.

PARTE OFICIAL DE GUERRA

EJERCITO DE TIERRA
Sin novedad de interés.
AVIACION
Cinco aparatos enemigos bombardearon esta mañana el casco urbano de Alicante, ocasionando víctimas y daños.—Febus.

Asamblea de la Unión de Muchachas de Valencia

Ayer se celebró una importante asamblea de Unión de Muchachas de Valencia.
Acudieron las jóvenes que desean ocupar los puestos de trabajo que la Patria y la independencia requieren.
Entre las intervenciones se destacó la de la camarada Isabel López, que dijo a las chicas que pronto, con la ayuda que dan las que están incorporadas, ocuparemos esos puestos que con tanta alegría deseamos para cumplir con nuestro deber de españolas.
También, joven catalana, dijo que como muchacha española ayudará con toda su fuerza hasta el último día a todos los valencianos que plotean la tierra donde nació.
Intervinieron Mercedes, Sampedro y otras camaradas. Todas como jóvenes patriotas, dijeron: ESTAMOS LISTAS PARA EL TRABAJO.
Se acordó enviar los telegramas de felicitación al presidente Negrín, al jefe de los comités de guerra de Levante y al Comité de Enlace C. N. U. G. T. de Valencia.
(Pasa a la segunda.)

RECORTE DE PRENSA

"Política" dice en su artículo de fondo, refiriéndose a las luchas internacionales, cuando se efectúan, que los rebeldes españoles...

"La Libertad" dice en su artículo de fondo que considerando la política claudicante de las democracias...

"El Socialista" ante el panorama internacional, dice: Dada la guerra europea como inevitable...

"Quinto" se refiere en su editorial al tratado de París con Rusia, y dice que las cosas han variado bastante...

"Heraldo" comentando la calma de los frentes, dice que ésta no se prolongará mucho tiempo. El pueblo español debe estar preparado...

"La Voz del Combatiente" escribe: "La paz definitiva y eterna sólo es posible con la victoria de la República española..."

"Claridad" alogia el entusiasmo y recomendación de la revolución en los acontecimientos internacionales...

El Comariado de la Agrupación de Ejércitos se dirige a las mujeres españolas...

El Comariado del Grupo de Ejércitos y la Delegación de la Subsecretaría de Resguardos ruegan a todas las mujeres que quieran colaborar...

LA AYUDA DE LOS ESTADOS UNIDOS AL PUEBLO MADRILEÑO EN VESTIDOS DE MUJER Y NIÑO

Madrid, 21.—Desde hace algunos días y por diferentes Comités de Alcaidía de los distritos madrileños, se está procediendo al reparto de prendas de vestir de mujer y niño.

EL GENERAL DE LA ARMADA RUIZ, PROBABLE SUBSECRETARIO DE MARINA

LA HORA INTERNACIONAL VALENCIA

INGLATERRA NO ESTA DISPUESTA A CONSENTIR "Chamberlain y sus predecesores, han matado la seguridad colectiva"

París, 21.—Habiendo de los armamentos de las potencias totalitarias, "Le Jour" escribió: "Como Alemania anunció su intención de aumentar su 40.000 toneladas su flota submarina, se deduce que tendrá pronto 120 submarinos..."

En Francia, Inglaterra y Bélgica, se condena enérgicamente la "no intervención" y cualquier clase de reconocimiento de Franco

París, 21.—(Roosevelt o Franco? Después de las nuevas declaraciones del presidente de los Estados Unidos, según las cuales el reconocimiento de Franco independientemente de la democracia americana contra Francia e Inglaterra, se está proponiendo el eje de toda la opinión...

La crisis belga, resuelta. El fruto de los esfuerzos de Pierlot, que, al fin, ha formado Gobierno

Bruselas, 21.—La composición del nuevo Gabinete es como sigue: Primer ministro, sin cartera, Pierlot, senador católico; Justicia, Deshayver, católico; Obras Públicas y Transportes, Marché, demócrata cristiano; Negocios Extranjeros, Soudan, socialista; Interior y Salud Pública, Dekkers, socialista; Trabajo y Previsión Social, Wauters, socialista; Hacienda, Guiz, extraparlamentario; Agricultura, Asuntos Económicos y Círculo, Madis, Richard, extraparlamentario; Instrucción, Blaquyart, extraparlamentario; Defensa Nacional, general Denis, extraparlamentario.

El pueblo de Tabernes de Valldigna, dispuesto a ganar la batalla del arroz

El pueblo, con su instinto político, con el sentido de responsabilidad, sabe encontrar siempre la solución justa a cada uno de los problemas que se le plantea. Los masas del campo saben muy bien que el Gobierno no ha movilizad las quintas del 22 al 18 por casualidad.

El pueblo de Tabernes de Valldigna, dispuesto a ganar la batalla del arroz

El pueblo, con su instinto político, con el sentido de responsabilidad, sabe encontrar siempre la solución justa a cada uno de los problemas que se le plantea. Los masas del campo saben muy bien que el Gobierno no ha movilizad las quintas del 22 al 18 por casualidad.

El pueblo mejicano, dispuesto a albergar a más de 50.000 familias españolas evacuadas

Madrid, 21.—Se sabe que por la representación de la Comisión Ejecutiva del Partido Socialista que se encuentra en Francia, ocupándose de los evacuados de la zona caudales, se le han dado instrucciones al ex ministro socialista don Indalecio Prieto para que aplase su regreso a España y se traslade de nuevo a México para ver de estudiar, conforme al ofrecimiento del presidente Cárdenas, la instalación en aquel Estado hermano de parte de las familias exiliadas.

Las mujeres ocuparán sus puestos pararán sus puestos Los trabajos de la Comisión de Auxilio Femenino del Ministerio de Defensa

Madrid, 21.—Encarnación Fuyola, miembro de la Comisión de Auxilio Femenino del Ministerio de Defensa, ha declarado que la gestión encaminada a lanzar la ayuda de la mujer al Gobierno continúa con entusiasmo creciente. Docientas mujeres han sido enviadas a la Comandancia de Ingenieros a otros centros militares para auxiliar a soldados que realizaban funciones burocráticas.